
Министар одбране Братислав
Гашић предводио је делега-
цију Министарства одбране

и Војске Србије на 3. Московској кон-
ференцији о међународној безбедно-
сти. На маргинама конференције, ми-

нистар Гашић састао се, 23. маја, са
министром одбране Руске Федераци-
је, генералом армије Сергејем Кужу-
гетовичем Шојгуом. 

Министар Гашић захвалио је нај-
вишим званичницима Руске Федера-

ције на помоћи коју је Русија током ка-
тастрофалних поплава, на молбу и по-
зив премијера Александра Вучића, упу-
тила у најкраћем року. Руска страна је
доставила помоћ од 40 моторних чама-
ца, 30 мобилних електро-агрегата, 18
пумпи за испумпавање воде и топлот-
них топова за сушење, као и 47 тона
намирница, ћебади и других средста-
ва. У евакуацији угрожених у Обренов-
цу учествовала су 73 руска спасиоца,
укључујући и 20 ронилаца. 

Током разговора министар Гашић
је истакао да су европске интеграције
један од најважнијих приоритета у ра-
ду Владе Србије, али да то никако не
спречава развој сарадње са Русијом. 

Министри су разговарали и о ра-
ду Српско-руског хуманитарног цен-
тра за ванредне ситуације у Нишу. У
војној сарадњи нагласак је на реализа-
цији заједничке обуке и вежби, као и
наставку војнообразовне сарадње и ја-
чању војнотехничке и војномедицин-
ске сарадње. ƒ
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Русиј прв прит�кл у помоћ

У Алабину у Подмосковљу мини-
стар одбране Братислав Гашић
присуствовао је показној вежби

тимова елитне Таманске моторизова-
не дивизије руске војске у оквиру
припрема за такмичење у тенковском
бијатлону, на којем ће учествовати и
представници Војске Србије.

Гашић је после успешно изведе-
ног „плеса тенкова“ рекао новинари-
ма да је Војска Србије пријавила чети-
ри екипе и једног судију за бијатлон,
али да је са министром одбране Руси-
је Сергејом Шојгуом разговарао да се
број српских екипа повећа на осам.

Министар Гашић, који је вежби
присуствовао са делегацијом Србије
у оквиру програма Московске конфе-
ренције о међународној безбедности,
истакао је да му се веома допало оно
што је приказано и да на основу тога

и припадници Војске Србије могу да
виде где се у овом тренутку налазимо
у техничком и оперативном смислу.
Он је додао да се екипе већ увелико
припремају за тај спортски догађај и
да се надају победи јер, како је иста-
као, наша војска може да буде свако-
ме пандан.

„Не бисмо долазили да сматрамо
да нисмо утренирани и да немамо до-
вољно квалитета да можемо чак и да
победимо“, навео је Гашић. Према
његовим речима, Војска Србије је и
током поплава показала да може да
делује на свим теренима и да је уз свој
народ, заједно са полицијом и жан-
дармеријом, практично „изнела“ ову
велику катастрофу, а војска наставља
да ради на асанацији терена.

Тенковски бијатлон ће се, како је
речено на брифингу, одржати од 28.

јула до 16. августа на полигону у Ала-
бину у четири етапе – индивидуална
трка, спринт, спортски део и штафе-
та, а своје учешће досад је потврдило
13 земаља.

На показној вежби тимови руске
војске извели су прво тзв. плес тенко-
ва где су, уз музику, на површини 30
са 30 метара, четири тенка, који су
сукцесивно пристизали, и једна само-
ходка демонстрирали вештину мане-
врисања с минималним радијусом
кретања.

У другом делу вежбе, показавши
високу обученост, четири тима су се
надметала у бијатлону који је обухва-
тао вожњу између стубова, гађање
условног циља, савладавање препре-
ка у води и на копну и вожњу макси-
малном брзином.ƒ
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Министар одбране Братислав Гашић су-
срео се 24. маја са министром одбране

Белорусије генералом-потпуковником Јури-
јем Викторовичем Жадобином, током Треће
московске конференције о међународној
безбедности.

Министар Гашић исказао је захвалност
за правовремену помоћ Белорусије у санира-
ње последица катастрофалних поплава у Ср-
бији. Белорусија је послала два хеликоптера,
четири спасилачке екипе ронилаца, четири
велика агрегата, 20 преносивих генератора,
30 моторних пумпи за испумпавање воде, ве-
лику количину конзервиране хране, 5.000 ву-
нених ћебади, 20 шатора са по 20 места за
спавање и осталим потрепштинама.

У наставку разговора наглашена је по-
треба развијања сарадње која је могућа у
области војноекономске и научнотехничке
сарадње, као и кроз ремонт и набавку де-
лова за ваздухоплове, модернизацију сред-
става наоружања и војне опреме Такође,
војномедицинска и војнообразовна сарад-
ња су препознате као области од обостра-
ног интереса. ƒ

Зхвлност з помоћ

У сусрету са амбасадором Руске Федерације у Београду, Александром
Чепурином, министар одбране Братислав Гашић пренео је изразе дубо-

ке захвалности за помоћ и подршку Русије, која је у року од 24 сата од по-
зива упутила помоћ Србији захваћеној поплавама. 

– Русија је прва притекла у помоћ и 73 храбра руска спасиоца, укључу-
јући 20 ронилаца, спасавали су животно угрожене Обреновчане, само три
сата након слетања у Нишу. Правовремена асистенција и присуство гене-
рал-потпуковника Едуарда Чижикова представљају својеврсну поруку о
посвећености, професионализму и искреном пријатељству које се поново
потврдило, овог пута у борби са ћудљивом природом – истакао је мини-
стар Гашић.

Руска Федерација у Србију је послала 40 моторних чамаца, 30 мобил-
них електро-агрегата, 18 пумпи за испумпавање воде и топлотних топова
за сушење, као и 47 тона намирница, ћебади и других средстава. 

На састанку министра Гашића са амбасадором Аустрије, Јоханесом
Ајгнером, 19. маја, изражена је захвалност Влади Републике Аустри-

је на помоћи пруженој Србији у катастрофалним поплавама.
Аустрија је послала 77 ватрогасаца, 17 камиона, шест чамаца за пре-

воз тимова за спасавање и агрегате. Помоћ су послали и Срби из Ау-
стрије и људи добре воље. 

У сусрету са амбасадором Словачке Јаном Варшоом, министар Гашић
захвалио је на помоћи коју је Влада Словачке пружила Србији током

катастрофалних поплава. У разговору је истакнуто да је најзначајнија
област сарадње у области одбране заједничко ангажовање у мултинаци-
оналној операцији Уједињених нација на Кипру.

Министар одбране Братислав Гашић састао се са амбасадором Репу-
блике Анголе у Београду Током Диакенгом Сераом. Истакнуто је да

су односи Србије и Анголе традиционално добри и да је Ангола један од
стратешких партнера Србије у Африци. Сарадња је посебно изражена у
војноекономској, војномедицинској и војнообразовној области. 

Ове године још 35 кадета из Анголе започеће школовање на основ-
ним студијама на Војној академији, а сада је на усавршавању 32 официра
и кадета те афричке земље.

– Изузетно нас радује чињеница да је наша Војна академија препо-
зната као партнер у образовању припадника оружаних снага Анголе. Иа-
ко добри односи наших држава датирају из ранијег времена, важно је
што смо сачували поверење и наставили да гајимо чврсте билатералне
везе између Србије и Анголе – истакао је министар Гашић. Он је, такође,
честитао именовање новог министра одбране Анголе Жоаоа Мануела
Гонсалвеша Лоренца. 

У току је процедура отварања изасланстава одбране у Луанди и Бе-
ограду, што свакако представља додатни импулс развијању билатералне
војне сарадње. Подржано је и учешће српских фирми у изградњи инфра-
структурних пројеката у Анголи. ƒ
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Пос�т д�л�гциј�
компниј� „AIRBUS
GROUP“

Министар одбране Братислав Гашић са-
стао се 14. маја са делегацијом компа-

није „AIRBUS GROUP“, коју је предводила
потпредседница за Централну и Југоисточну
Европу, Моник Брепсон. Састанку је прису-
ствовао амбасадор Немачке у Београду
Хајнц Вилхелм. 

Тема састанка била је успостављање мо-
далитета сарадње компаније „AIRBUS
GROUP“ са Министарством одбране и Ва-
здухопловним заводом „Мома Станојловић“,
али и са другим предузећима из Србије која
раде у области ваздухопловне индустрије. ƒ


